

美国富婆千万美元遗产留给宠物狗 只给亲生儿子留了100万美元

儿子宣称母亲生前被保镖和管家“洗脑”,要求法官宣布遗嘱无效

美国男子布雷特·卡尔17日一纸诉状告到佛罗里达州迈阿密-戴德县遗嘱检验法院,要求法官宣判母亲盖尔·波斯纳生前订立的遗嘱无效。

盖尔今年3月去世,享年67岁。临终前,她立了一份遗嘱:将2600万美元留给家中的管家和保镖,将300万美元及迈阿密海滩一套价值700万美元的住宅都留给她的3条宠物狗。而卡尔——她唯一的儿子,只继承到100万美元。

遗嘱称,管家等人继承的巨额财产是用来照顾那3只宠物狗,要为它们定制衣服,泡温泉,做按摩,买漂亮的汽车。

【爱狗如命】 狗戴“钻石项链”,坐凯迪拉克

盖尔·波斯纳的父亲维克托·波斯纳是美国著名的商人和慈善家,给她留下了千万家产。盖尔生活在迈阿密市一座价值830万美元的海滨豪宅里,此外她还养有3条宠物狗“肯奇塔”、“艾普罗·玛丽娅”和“路西娅”,平时的生活起居由女管家、保镖和私人助手等7人照料。

盖尔爱狗如命,她的宠物狗不仅拥有自己的衣橱,并且还拥有“全职护理”。

2007年,盖尔给自己最心爱的吉娃娃“肯奇塔”购买了一条价值1.5万美元的钻石项链,可“肯奇塔”并不喜欢这条钻石项链,拒绝戴它。盖尔生前说:“肯奇塔也许是我认识的唯一不将钻石视为最好朋友的女孩了。”

盖尔经常和3只狗一起享用午餐,并常带它们一起外出购物。此外,盖尔每周都要带吉娃娃“肯奇塔”到一个狗狗温泉疗养中心,让工作人员为它修指甲、泡温泉和做按摩。为了接送“肯奇塔”,盖尔曾经考虑给它专门购买一辆“路虎”,不过后来,盖尔选择为自己购买了一辆新车,然后将自己原来开的金色凯迪拉克车留给了“肯奇塔”乘坐。

【古怪遗嘱】 1130万美元遗产留给3只宠物狗

盖尔两年前患了癌症,今年3月病情加重离开人世。早在2008年,盖尔就在纽约律师森福德·谢尔辛格的见证下立下了一份遗嘱。当盖尔去世后,这份遗嘱终于被公开。

可是令人做梦也没想到的是,盖尔竟在这份遗嘱中将自己价值830万美元的海滨豪宅留给了她的3只宠物狗,此外她还给3只宠物狗创建了一个300万美元的信托基金,这份信托基金足以让3只宠物狗在她去世后仍然可以过着“衣食无忧”、每周泡温泉、做按摩的奢侈生活。这份遗嘱意味着,盖尔总共给自己的3只宠物狗留下了价值1130万美元的遗产。

【因狗得福】 7名保镖、管家分到2600万美元

此外,盖尔还在遗嘱中将另外2600万美元遗产分别“馈赠”给了7名保镖、管家和私人助手。其中一名叫做赫南多·奎恩蒂罗的保镖获得了1000万美元遗产,另一名叫做奥里恩·瑟威尔的保镖分到了500万美元遗产,一名私人训练师分到了200万美元遗产,一名叫做伊丽莎白·贝克福德的女管家和私人秘书则分到了500万美元遗产,贝克福德的女儿也分到了100万美元遗产。盖尔还在遗嘱中宣布,贝克福德和她的家人将来可以在豪宅中免费居住,只要她承诺一直帮助照料3只宠物狗。这份遗嘱宣称,只有到3只宠物狗全部去世后,这座豪宅才会被拍卖,所有收益将全部捐给慈善机构,包括动物收养庇护所和乳腺癌研究机构等。

令人不可思议的是,盖尔只在遗嘱中给自己唯一的儿子——好莱坞编剧和电影制片人布雷特·卡尔留下了区区100万美元的遗产,卡尔分到的遗产甚至还没有一只宠物狗分到的多!

【怀疑“洗脑”】 儿子称母亲生前有“妄想症病史”

卡尔在诉状中宣称,他母亲生前之所以立下这份“荒唐的遗嘱”,显然是因为受到了她的保镖和管家们的“洗脑”,这份遗嘱显然是她母亲的前助手们联手达成的“阴谋”。卡尔称,他母亲2008年身患癌症时,她的管家和保镖们显然对她滥用止痛药,然后通过“洗脑”蛊惑和诱使她更改了以前的遗嘱,从而骗得她将大部分遗产都转到了他们名下。

卡尔称,他母亲具有相当长的“妄想症病史”,她总是担心自己的安全问题,所以她后来雇佣了好几名保镖。可这些保镖和盖尔的其他私人助手却联手“玩弄阴谋”,故意将盖尔和她的其他家庭成员隔离开来,他们频频对她“洗脑”,谎称她儿子卡尔企图谋杀她夺取遗产,而她身边的保镖和助手们才是她唯一可以信任的人。盖尔的私人助手们还唆使她发起“世上最受宠的宠物狗”宣传活动,从而为唆使她将巨额遗产留给宠物狗和私人助手们寻找“合理依据”和铺垫。

卡尔称,他母亲生前曾经对他称,她感到自己仿佛被私人助手们“绑架”了,她还称她会将她的全部财产都留给儿子卡尔。



盖尔和她的吉娃娃“肯奇塔”



吉娃娃“肯奇塔”的车形狗窝

【“最幸运保镖”】

一人获赠1000万美元遗产

虽然卡尔宣称他和母亲盖尔的关系相当“亲密”,但内幕人士称,卡尔和已故外祖父的关系却相当疏远。1992年,卡尔曾因伪造旅行支票被捕入狱,后来他虽然获得了缓刑,但他的外祖父维克托·波斯纳从那以后却彻底切断了和他的所有联系。

记者试图和盖尔遗嘱中的其他受益人进行联系,包括独自继承了1000万美元遗产的“最幸运保镖”赫南多·奎恩蒂罗,以及继承了500万美元遗产的另一名保镖奥里恩·瑟威尔和盖尔生前的女管家贝克福德等人,然而他们全都拒绝接受采访,不肯就此发表任何评论。

【有人质疑】

这么一大笔钱,比起留给狗还能做更多“有意义”的事

尽管预测审判结果为时尚早,但据美国波士顿学院法律教授雷·马多夫称,在美国,像这种将大多数遗产都留给私人护理人员而只给直系继承人留很少遗产的遗嘱,通常会被法庭宣布无效,理由是遗嘱主人在立遗嘱时,很有可能受到了私人护理者的“不正当影响”。

迈阿密市当地居民都对这一离奇遗嘱官司议论纷纷,一名叫做菲茨杰拉德的居民说:“有钱人的想法就是和我们普通人不一样。”当地码头承包商希尔则说:“我认为这么一大笔钱,比起留给宠物狗,完全可以做很多更有意义的事情。”

【类似案例】

法官宣布部分遗嘱无效

这一离奇的遗嘱官司不禁让人想起2007年的另一起“宠物狗遗嘱官司”。

2007年,美国纽约房地产富婆莱奥娜·海姆斯利去世时,在遗嘱中将1200万美元的信托基金都留给了她的宠物狗“麻烦”,而几乎没有给她的两个孙子留下任何东西。

不过后来一名美国法官将留给宠物狗的遗产裁减到了200万美元,而将剩下的遗产大多判给了慈善机构。 沈志珍

艾美特热推世博概念风扇,“能让房间变大”的风扇成新宠

盛夏将至,电风扇、空调扇开始走俏。端午小长假期间,笔者走访各大电器卖场时发现,艾美特的“清风送爽、博览世界”促销活动备受消费者的追捧,购机者络绎不绝。导购员告诉笔者,本次促销的9款产品都是高端机型,其中8款是今年新推出的“世博概念”时尚新款,消费者购买任何一款促销产品,都将获赠一台精美的旋风扇。

“能让房间变大”的风扇最特别

在这9款外观靓丽的产品中,4款据说“能让房间变大”的空调扇最为特别。原来,它们都采用了“前侧进风”专利技术,可以贴墙放置,与后部进风的风扇相比,占地面积更少。这几款空调扇都提供自然风、睡眠风、智能风等多种风类选择,彩色数码显示、灵感按键、和旋铃声等功能,非常时尚。其中一款CFH09还采用了独特的UVS

紫外线光波杀菌技术,彻底解决了水箱中的水因存放多天滋生病菌而产生的“二次污染”问题。

新一代空调扇开始引爆消费热点

在空调扇领域,艾美特一向都占据领先地位,今年推出的UVS紫外线光波杀菌技术,再次拉大了与其它品牌之间的差距。

据了解,UVS紫外线光波技术可以在空调扇水箱水循环的过程中对水进行杀菌消毒,彻底解决了水箱中的水因存放多天滋生病菌而产生的“二次污染”问题,更好地保障消费者健康。专家指出,空调扇能够起到类似空调的降温作用,但是吹出的风是自然风,避免了空调机器风的缺点,因此好几年持续热销,现在艾美特的新一代空调扇技术更加完善,受到消费者的热捧是意料之中的事。

LG妙手六重洗 带我体验生活新“净界”

作为一个全职家庭主妇,就单单是洗衣服这件事就让我伤透了脑筋,之前家里的洗衣机功能单一,洗净度也不高,只能偶尔洗洗大件儿。直到有一次老公从美国开会回来,提议换一台LG最新的洗衣机,据他说LG的滚筒洗衣机已经连续13个季度占据美国洗衣机市场份额的首位,非常值得信赖。

敲搓揉 挤揉解 精细化手洗带来生活新净界

LG滚筒洗衣机拥有最先进的“妙手六重洗”功能,它可以模拟人手洗衣服时的动作,通过DD电机对电流强度的精准控制,形成了“洁净敲、强劲搓、穿透挤、浸透揉、舒缓摇、蓬松解”六个洗涤动作,不同材质的衣物都可以在LG洗衣机内找到最为适合的洗衣模式,不像以前的洗衣机,虽然设置了几个洗涤模式,但其实不管什么衣服都只有一种动作,一点也不科学和人性化。



超静音 无残留

人性化设置呵护宝宝更健康

LG滚筒洗衣机除了有蒸汽防过敏功能之外,它还设计了独特的“消毒程序”,利用“强劲搓”动作能够快速溶解洗涤剂。更棒的是它独有的“穿透挤”洗涤动作,去除洗涤剂和毛屑的残留效果非常好,洗涤剂的残余量仅为0.4%,远远低于市场上的其他洗衣机产品。

鞋清新 去异味

高科技功能洗衣同时也护鞋

LG滚筒洗衣机运用“舒缓摇”和“浸透揉”两种洗涤动作的组合,对运动和户外衣物的呵护达到了极致,与使用普通洗衣机相比更好地保护了衣物的防水性能,而透气性能也明显增强了许多。而把厚重的登山鞋放进洗衣机底部的清新盒之中,热风烘干功能能够有效去除异味,保持鞋子的干爽,并且不易变形。